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【女性】 【男性】

2,205 12年

平成

（人）

17年

22年

23年

24年

25年

26年

27年

28年

3,803

3,660

3,512

3,343

3,165

3,182

2,721

8,313

8,203

8,194

8,160

8,199

8,225

7,963

8,118

1,757

2,237

2,187

2,121

2,056

1,955

1,817

1,657

1,823

2,325

2,223

2,139

2,025

1,923

1,803

1,765

8,251

8,420

8,415

8,400

8,423

8,402

8,009

8,167

1,679

3,186

3,924 8,206 2,270 2,403 8,503 3,243

3,072

2,938

2,814

2,712

2,662

2,149

■0～14歳　■15～64歳　■65歳以上
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■0～14歳　■15～64歳　■65歳以上

0

5,000

H32
2020

H37
2025

H42
2030

H47
2035

H52
2040

H57
2045

H62
2050

H67
2055

H72
2060

29,130 29,650 30,000 29,800 29,600 29,450 29,270 29,040 28,670

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000
（人）

4,540
        
        

7,520 7,610 7,600 7,730 8,320 8,880 9,070 8,840 8,330

16,470 17,060 17,600 17,360 16,640 15,920 15,550 15,580 15,800

5,140 4,980 4,800 4,710 4,640 4,650 4,650 4,620

第２章　男女共同参画をめぐる現状と課題
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50% 100%

賛成派 反対派

0%

40.4% 51.2%

■賛成　■どちらかといえば賛成　■どちらかといえば反対　■反対　■わからない　■無回答

1.9%

H26全国調査

H28阿久比町
全体

H28阿久比町
男性

H28阿久比町
女性

H26県調査

5.1%

5.9%

4.3%4.3%

7.4%

12.5%

35.3%

40.4%

31.4%

38.5%

32.1%

35.3%

40.4%

31.4%

38.5%

32.1%

36.6%

34.0%

39.1%

26.7%

33.3%

14.6%

13.8%

15.5%

13.6%

16.1%

14.6%

13.8%

15.5%

13.6%

16.1%

7.5%

4.3%4.3%

9.3%

11.9%

6.0%

0.9%

1.6%

0.4%
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0% 50% 100%

わからない・無回答

男女雇用機会均等法

男女共同参画社会

仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）

ジェンダー（社会的・文化的に形成された性別）

女子差別撤廃条約

見たり聞いたりしたものはない

3.1%

90.1%

59.8%

46.6%

39.1%

36.0%

2.0%

第２章　男女共同参画をめぐる現状と課題
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0% 10%5%

0% 10% 20%

5.1%

5.3%

1.3%

8.9%

14.8%

2.1%

2.1%

15.1%

H28阿久比町男性

H23阿久比町男性

H28阿久比町女性

H23阿久比町女性

H28阿久比町男性

H23阿久比町男性

H28阿久比町女性

H23阿久比町女性
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男性優遇派

■男性の方が優遇　■どちらかといえば男性の方が優遇　■平等

■どちらかといえば女性の方が優遇　■女性の方が優遇　■わからない・無回答

女性優遇派

0% 50% 100%

17.1%

0.5%

10.6%

6.9%

13.2%

9.5%

12.6%

5.3%

17.8%

10.6%

25.2%

14.4%

33.3%

21.5%

26.3%

18.6%

32.2%

17.1%

13.0%

6.4%

17.8%

12.6%

28.0%

28.2%

28.3%

25.6%

3.8%

2.7%

4.7%

2.4%

7.7%

5.9%

8.9%

6.5%

39.1%

44.1%

35.3%

36.0%

40.4%

46.3%

35.7%

41.6%

9.3%

11.7%

7.8%

13.2%

24.1%

26.1%

22.9%

27.7%

39.1%

44.1%

35.3%

36.0%

40.4%

46.3%

35.7%

41.6%

9.3%

11.7%

7.8%

13.2%

24.1%

26.1%

22.9%

27.7%

25.6%

28.7%

23.3%

29.4%

13.7%

12.8%

14.3%

15.0%

58.5%

66.5%

51.9%

57.7%

32.7%

36.7%

29.1%

39.0%

10.6%

13.3%

8.9%

8.9%

4.0%

5.3%

5.2%

8.4%

11.2%

6.6%

8.2%

10.6%

13.3%

8.9%

8.9%

4.0%

5.3%

3.1%

2.4%

3.2%

1.9%

3.9%

3.1%

5.2%

2.4%

3.2%

1.9%

3.9%

8.4%

11.2%

6.6%

8.2%

1.1%

0.6%

1.5%

3.6%

1.3%

2.1%

0.8%

1.9%

0.8%

1.5%

0.4%

1.2%

0.8%

1.5%

0.3%

1.5%

10.6%

6.9%

13.2%

9.5%

12.6%

5.3%

17.8%

10.6%

25.2%

14.4%

33.3%

21.5%

26.3%

18.6%

32.2%

H28阿久比町
全体

H28阿久比町
男性

H28阿久比町
女性

H26県調査

H28阿久比町
全体

H28阿久比町
男性

H28阿久比町
女性

H26県調査

H28阿久比町
全体

H28阿久比町
男性

H28阿久比町
女性

H26県調査

H28阿久比町
全体

H28阿久比町
男性

H28阿久比町
女性

H26県調査

地域活動
の場

家庭生活

学校教育
の場

職場

第２章　男女共同参画をめぐる現状と課題
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■主に妻の役割　■夫と妻と同程度　■主に夫の役割　■その他　■分からない・無回答

■主に妻の役割　■夫と妻と同程度　■主に夫の役割　■その他　■分からない　■無回答

食事の
したく

掃除

洗濯

子育て

介護

0% 100%50%

50%0% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

7.2%

89.9%

84.2%

58.9%

65.1%

74.1%

76.1%

7.0%

6.7%

31.0%

21.1%

17.1%

11.5%

7.0%

6.7%

31.0%

21.1%

17.1%

11.5%

0.5%

1.0%

6.3%

3.3%

4.4%

3.8%

1.3%

2.4%

0.6%

4.8%

1.2%

1.4%

1.3%

5.7%

3.2%

5.7%

3.2%

72.2%

48.1%

51.7%

69.0%

72.2%

24.1%

31.1%

7.0%

11.5%

22.8%

15.3%

13.3%

8.1%

22.8%

15.3%

13.3%

8.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

1.9%

2.5%

1.5%

2.5%

0.0%

8.2%

6.7%

48.1%

51.7%

69.0%

第２章　男女共同参画をめぐる現状と課題
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食事の
したく

掃除

洗濯

子育て

介護

■主に妻の役割　■夫と妻と同程度　■主に夫の役割　■その他　■分からない・無回答

0% 50% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性 18.7%

63.9%

50.2%

35.4%

27.3%

47.5%

41.1%

31.6%

19.6%

9.5%

8.1%

29.7%

35.9%

51.9%

54.5%

40.5%

42.6%

58.9%

65.6%

65.8%

67.5%

5.1%

8.6%

9.6%

5.7%

8.6%

5.1%

5.7%

5.7%

29.7%

35.9%

51.9%

54.5%

40.5%

42.6%

58.9%

65.6%

65.8%

67.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

5.1%

3.3%

1.9%

1.5%

0.6%

0.6%

5.1%

8.6%

4.4%

9.6%

5.7%

8.6%

5.1%

4.8%

5.7%

5.7%

1.3%

4.8%

3.2%

5.3%

4.4%

6.2%

3.8%

10.0%

18.4%
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100%50%0%

3.3%

69.5%

55.0%

39.7%

32.2%

31.8%

26.7%

8.8%

5.5%

2.9%

0.9%

1.8%

わからない・無回答

子どもにいい影響を与える

男性も家事・育児を行うことは、当然である

仕事と両立させることは、現実として難しい

家事・育児を行う男性は、時間の使い方が
効率的で、仕事もできる

男性自身も充実感が得られる

家事・育児は女性の方が向いている

妻が家事、育児をしていないと誤解される

その他

周囲から冷たい目で見られる

男性は家事・育児を行うべきではない

特にない

第２章　男女共同参画をめぐる現状と課題
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0% 50% 100%

わからない・無回答

育児・介護のための休暇を取得する
（月に数回以内の短期）

育児・介護のための休暇を取得する
（一年以上の長期）

リフレッシュのための休暇を取得する
（月に数回以内の短期）

リフレッシュのための休暇を取得する
（一年以上の長期）

育児・介護のための短時間勤務制度を活用する

仕事と育児・介護を両立するため、
仕事の負担を軽減してもらう

主夫として、家事・育児・介護を行う

仕事と育児・介護を両立するため、
賃金が下がっても、転職する

育児・介護のためにいったん離職する

その他

特にない

10.6%

64.5%

12.6%

57.8%

4.4%

40.6%

30.5%

13.0%

7.1%

4.2%

4.0%

4.4%
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34.7% 34.2% 28.5% 2.6% 100.0%

39.9% 31.4% 26.6% 2.1% 100.0%

31.4% 36.8% 28.7% 3.1% 100.0%

21.1% 23.7% 52.6% 2.6% 100.0%

33.7% 18.1% 48.2% 0.0% 100.0%

43.1% 32.3% 24.6% 0.0% 100.0%

31.3% 45.3% 23.4% 0.0% 100.0%

34.9% 45.0% 18.3% 1.8% 100.0%

39.5% 36.0% 14.0% 10.5% 100.0%

総
計

か
つ
て
参
加
し
て
い
た
が

現
在
は
参
加
し
て
い
な
い

現
在
参
加
し
て
い
る

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無
回
答

一
度
も
参
加
し
た
こ
と
は
な
い

第２章　男女共同参画をめぐる現状と課題
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11.0% 21.9% 12.4% 13.2% 16.6% 17.2% 32.7% 30.9% 6.0% 3.1% 11.9% 17.9%

8.5% 21.3% 12.8% 12.2% 26.1% 27.7% 33.0% 23.9% 4.8% 3.2% 14.4% 14.9%

12.4% 22.5% 12.0% 14.0% 10.1% 9.7% 32.9% 36.8% 6.6% 3.1% 10.1% 19.8%

15.8% 39.5% 0.0% 7.9% 0.0% 7.9% 28.9% 18.4% 2.6% 5.3% 10.5% 28.9%

21.7% 38.6% 1.2% 3.6% 3.6% 10.8% 37.3% 20.5% 2.4% 0.0% 14.5% 21.7%

24.6% 30.8% 1.5% 4.6% 24.6% 21.5% 33.8% 32.3% 3.1% 1.5% 12.3% 13.8%

4.7% 17.2% 1.6% 3.1% 21.9% 14.1% 23.4% 31.3% 9.4% 3.1% 10.9% 23.4%

4.6% 11.0% 18.3% 16.5% 20.2% 22.0% 35.8% 38.5% 4.6% 6.4% 11.0% 10.1%

0.0% 9.3% 37.2% 34.9% 23.3% 20.9% 33.7% 38.4% 11.6% 2.3% 11.6% 16.3%

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

Ｐ
Ｔ
Ａ
や
子
ど
も
会

子
ど
も
に
関
わ
る
活
動

わ
か
ら
な
い
・
無
回
答

教
養
・
趣
味
な
ど
の
サ
ー
ク
ル

ご
み
ゼ
ロ
運
動
な
ど
環
境
活
動

防
災
・
防
犯
活
動

高
齢
者
に
関
わ
る
活
動

そ
の
他

大
字
・
自
治
会
の
活
動

女
性
の
会
や
地
域
女
性
団
体

（
又
は
男
性
の
会
や
地
域
男
性
団
体
）

い
ず
れ
も
参
加
し
た
く
な
い

い
き
い
き
ク
ラ
ブ
や
高
齢
者
の
会
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■全体　　■男性　■女性

0% 25% 50%

0% 25% 50%

「仕事」と「家庭生活」をともに優先

「仕事」と「家庭生活」と
「地域・個人の生活」をともに優先

「仕事」と「家庭生活」をともに優先

「家庭生活」を優先

「仕事」を優先

「家庭生活」を優先

14.3%

15.1%

20.5%

15.5%

14.6%

22.3%

13.8%

14.4%

19.0%

16.7%

28.0%

16.8%

14.8%

43.1%

4.8%

16.0%

17.8%

25.2%

第２章　男女共同参画をめぐる現状と課題
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0% 50% 100%

■全体　　■男性　■女性13.6%

41.1%

33.8%

21.9%

21.2%

16.6%

11.5%

5.7%

4.9%

4.2%

2.0%

2.4%

12.4%

47.3%

29.3%

14.4%

30.3%

20.7%

9.0%

7.4%

6.9%

4.8%

2.7%

0.5%

10.1%

37.2%

38.0%

26.7%

14.7%

14.0%

13.2%

4.3%

3.5%

3.9%

1.6%

3.5%

わからない・無回答

職場環境の改善

育児、介護等福祉サービスの充実

家族間でのコミュニケーション

法律や制度の見直し

行政側が積極的に取り組み模範となる

学校での教育を深める

男女共同参画は難しい

男女共同参画に関わる団体への支援の充実

広報やチラシ等啓発活動の充実

その他

特にない
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